
  

 

Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13  провірили 

аудитори 
 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Комунального закладу «Харківський 

санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради за 

період з 01.04.2011 по 01.08.2017 виявили фінансові порушення в загальній сумі 

157,9 тис. грн, з яких збитки становлять 102,8 тис. гривень. 

Зокрема, посадові особи відділу закладу у завищених обсягах оплатили 

послуги з водовідведення, здійснили перерахування єдиного соціального внеску 

на суми грошових компенсацій за невикористані відпустки працівникам, після їх 

звільнення, зайво виплатили заробітну плату за невідпрацьований час, за 

завищеною вартістю оплатили ремонтні роботи, понаднормово списували 

продукти харчування тощо. Це призвело до незаконного витрачання                          

48,6 тис. гривень. 

Також, не перерахування закладом до обласного бюджету коштів, 

утриманих із заробітної плати працівників та нарахувань на неї, після завершення 

бюджетних періодів, та комунальних послуг за попередній бюджетний період, 

призвело до недоотримання бюджетом 48,9 тис. гривень. 

Внаслідок списання на видатки вартості виготовленої технічної 

документації, яка є в наявності, було занижено вартість активів закладу на суму 

54,4 тис. гривень.  

За результатами ревізії вжитими заходами забезпечено відшкодування 

фінансових порушень в повному обсязі. 

Директору закладу направлено попередження про неналежне виконання 

бюджетного законодавства і вимогу щодо притягнення винних осіб до 

відповідальності.  

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку та допущені 

порушення фінансової дисципліни 5 посадових осіб притягнуто до 

адміністративної відповідальності. 

Розпорядженням Північно-східного офісу Держаудитслужби зупинено 

операції з бюджетними коштами на рахунку навчального закладу, відкритому в 

органах Державної казначейської служби.  

Про результати ревізії проінформовано Харківську місцеву 

прокуратуру № 2. 
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